



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 16. август 2018. године

Број: *185/1*

ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ/ ГРАДОНАЧЕЛНИКУ

Предмет: ПОЗИВ ЗА ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЕВРОПСКЕ НЕДЕЉЕ МОБИЛНОСТИ

Стална конференција градова и општина позива Вас да се придружите обележавању манифестације **Европска недеља мобилности, која се одржава сваке године у периоду од 16. до 22. септембра**. Учешћем у Европској недељи мобилности, придружујете се Европској иницијативи у коју је сваке године укључено преко 2000 градова и општина из 45 држава са више од 250 милиона становника, који на тај начин исказују своју солидарност са принципима одрживе урбане мобилности.

Као што Вам је познато, **Европска недеља мобилности** је манифестација којом се промовишу алтернативни видови саобраћаја у односу на моторизовани саобраћај који користи фосилна горива. Током ове недеље, локалне самоуправе су позване да примене неке од мера одрживе урбане мобилности као што су: затварање делова саобраћајница за моторни саобраћај, проширење пешачких зона, увођење зона успореног саобраћаја и слично. То је такође прилика да се уведу трајне мере које повећавају инклузивност градова за све становнике који имају потешкоће у кретању (корисници инвалидских колица, старије особе, мајке са децом у колицима итд) и стварају услове за безбедније кретање пешака и других угрожених група у саобраћају (деца, бициклисти, особе са инвалидитетом).

Циљ Европске недеље мобилности је да се промотивним манифестацијама и спровођењем макар једне трајне мере у Вашем граду/општини учини напор да се смањи коришћење путничких аутомобила и побољшају услови за јавни саобраћај, кретање бициклиста и пешака. Тема овогодишње кампање је мултимодалност – комбиновање различитих видова превоза и у том смислу је одабран слоган **„Комбинуј и крећи се!“**

Сваки град/општина може директно регистровати своје активности на сајту **www.mobilityweek.eu**, као и преко националног координатора – Југо циклинг кампање (info@bicikl.info).

Уколико желите да конкуришете за награду Европске комисије, потребно је да пријавите учешће свог града/општине у све три категорије (промовисање трајних мера, организовање активности током свих седам дана манифестације и обележавање „Дана без аутомобила“) и потпишете Повељу коју вам шаљемо у прилогу. Смернице за спровођење кампање можете пронаћи на страници: <http://mobilityweek.eu/campaign-resources-for-2018/>.

Градовима и општинама који пријаве активности у оквиру Европске недеље мобилности СКГО ће понудити штампане промо материјале који ће се финансирати из средстава Програма „Подршка локалној самоуправи на путу ЕУ интеграција – 2. фаза“ (финансира Влада Шведске).

Тakoђе, ове године, Стална конференција градова и општина ће у оквиру Европске недеље мобилности организовати акцију **„Дан без аутомобила у градовима и општинама“**. У том смислу, позивамо председнике општина и градоначелнике да **личним примером подрже акцију тако што ће у петак, 21. септембра на посао доћи без аутомобила (пешице, јавним превозом, бициклом)**. Уколико желите да се придружите акцији лично или са својим сарадницима, молимо Вас да нас контактирате како би Ваш допринос акцији био документован и медијски пропраћен.

За више информација у вези обележавања Европске недеље мобилности можете се обратити Клари Даниловић, саветници за област урбанизма и становања (klara.danilovic@skgo.org, 011/7357-906), Александри Вукмировић, шефу Службе или Ивану Божовићу, саветнику у Служби за европске интеграције и међународну сарадњу (euintegracije@skgo.org).

С поштовањем,

Генерални секретар
Борђе Станичић

